

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

» Σε αναστάτωση βρίσκονται εργαζόμενοι, φορείς και κάτοικοι της περιοχής της βορειοανατολικής Αττικής μετά την απόφαση της κυβέρνησης να κλείσει την Πτέρυγα Μπόμπολα του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ και να την παραχωρήσει στον Δήμο Πεντέλης προκειμένου να τη μετατρέψει σε νηπιαγωγείο, αποστερώντας από τους πολίτες, εν μέσω πανδημίας, μια δομή Υγείας που θα μπορούσε με την απαραίτητη στελέχωση να συμβάλει στην αναβάθμιση των υπηρεσιών Υγείας και στην εξυπηρέτηση των αυξημένων υγειονομικών αναγκών της ευρύτερης περιοχής.

Κινητοποιήσεις των εργαζομένων

Οι εργαζόμενοι πραγματοποίησαν χθες κινητοποίηση στην είσοδο της πτέρυγας, προκειμένου να εννημερώσουν τους πολίτες για τη διαμορφωθείσα κατάσταση και να καταγγείλουν την πολιτική της κυβέρνησης και τις υποκριτικές εξαγγελίες της, σχετικά με τη δήθεν ενίσχυση του ΕΣΥ, την ίδια ώρα που βάζει λουκέτο σε νοσοκομεία.

Σύμφωνα με τους εργαζόμενους, ο Δήμος Πεντέλης και η κυβέρνηση μεθοδεύουν το οριστικό λουκέτο της Πτέρυγας Μπόμπολα και την περαιτέρω απαξίωση του Αμαλία Φλέμιγκ, χρησιμοποιώντας ως όχημα απόφαση του ΕΦΚΑ -στον οποίο ανήκει η Πτέρυγα Μπόμπολα- να μεταβιβαστεί στον Δήμο Πεντέλης.

Όπως ανέφερε μιλώντας στον ρ/ς Στο Κόκκινο και στον Νίκο Ξυδάκη, ο πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων στο Αμ. Φλέμιγκ Δημήτρης Περίχαρος, το λουκέτο που δεν κατάφεραν το 2013, επί υπουργίας Αδωνι Γεωργιάδη, επιχειρούν να τοβάλουν τώρα, μετατρέποντάς το σε νοσοκομείο για νοσηλεία ασθενών με Covid, χωρίς να τηρείται κανένα υγειονομικό πρωτόκολλο, την ίδια ώρα που παράνομα βάζουν λουκέτο στην Πτέρυγα Μπόμπολα, η οποία ως δομή μπορεί με την κατάλληλη στελέχωση σε προσωπικό να φιλοξενήσει εκατό κλίνες, αναβαθμίζοντας το νοσοκομείο και δίνοντας σημαντική ανάσα στην αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης για την περιοχή και για ολόκληρη την Αττική.

Αντί να αξιοποιήσουν την Πτέρυγα Μπόμπολα για τη νοσηλεία ασθενών με Covid-19, υπογράμμισε ο κ. Περίχαρος, στοιβάζουν στην Πτέρυγα Τσαγκάρη του νοσοκομείου τους 23 επιβεβαιωμένους ασθενείς μαζί με τους προς διερεύνηση, χρησιμοποιώντας κοινό διάδρομο, κοινές τουαλέτες και χωρίς να τηρείται κανένα υγειονομικό πρωτόκολλο για την ασφάλεια εργαζομένων και ασθενών.

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΠΤΕΡΥΓΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

«Παλιά μου τέχνη κόσκινο»

▶ Η κυβέρνηση βάζει λουκέτο στην Πτέρυγα Μπόμπολα του Αμαλία Φλέμιγκ αντί να την αξιοποιήσει για τις αυξανόμενες υγειονομικές ανάγκες του πληθυσμού

Χωρίς τις απαραίτητες άδειες οι εργασίες

Αξίζει να σημειωθεί ότι το νοσοκομείο δεν διαθέτει βασικές ειδικότητες, όπως λοιμωξιολόγος και πνευμονολόγος.

Μάλιστα, οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν ότι τις προηγούμενες μέρες επιχειρήθηκε από τον δήμο παράνομα να ξεκινήσουν οι εργασίες, χωρίς να έχει την παραμικρή δικαιοδοσία, καθώς για οποιαδήποτε μετατροπή της χρήσης του χώρου χρειάζονται αποφάσεις από το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου και τη διοίκηση του νοσοκομείου, τα υπουργεία Εργασίας και Υγείας, καθώς και σύμβαση μεταξύ ΕΦΚΑ και δήμου, η οποία δεν υφίσταται.

Σημειώνεται ότι στη χθεσινή κινητοποίηση παραβρέθηκαν εκτός από δεκάδες υγειονομικούς του νοσοκομείου και οι επικεφαλής τριών δημοτικών παρατάξεων της αντιπολίτευσης, οι οποίοι χαρακτηρίζοντας ως παράνομες και ενάντια στο δημόσιο συμφέρον τις ενέργειες της κυβέρνησης δεσμεύτηκαν να μην αποδεχθούν τη σύμβαση του ΕΦΚΑ.

Ένα σχέδιο από τα παλιά

Συγκεκριμένα, μιλώντας στην «Αυγή», ο Αντώνης Φειδοπιάστης, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Νέοι Άνθρωποι - Νέα Αρχή», τόνισε ότι η κυβέρνηση υλοποιεί το σχέδιο που είχε το 2013, να κλείσει το νοσοκομείο. Όπως εξηγεί, το Δ.Σ. του ΕΦΚΑ έχει πάρει απόφαση να παραχωρήσει στον Δήμο Πεντέλης την Πτέρυγα Μπόμπολα, που αποτελείται από δύο κτίρια 3.000 τετραγωνικών μέτρων, με την προϋπόθεση ότι ο δήμος, αφού επικυρώσει τη σύμβαση ο υπουργός και το Δημοτικό Συμβούλιο αποδεχτεί τη σύμβαση, θα προχωρήσει σε αλλαγές.

Εδώ, σημειώνει ο κ. Φειδοπιάστης, αρχίζουν όλες οι παράνομες ενέργειες εις βάρος της υγείας των πολιτών αλλά και των οικονομικών του δήμου καθώς το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Πεντέλης δεν έ-



χει αποδεχθεί την έναρξη των εργασιών προϋπολογισμού 250.000 ευρώ που έχουν δοθεί μέσω του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων για τις εργασίες στον χώρο, επειδή ο Δήμος δεν έχει πάρει το κτήριο στα χέρια του.

Επίσης, υπογραμμίζει ότι με απόφαση του ΕΟΔΥ, κατά την έναρξη της επιδημίας, προβλεπόταν για την Πτέρυγα Μπόμπολα η μετατροπή της σε Πτέρυγα νοσηλείας ασθενών με Covid-19. Αντιθέτως, σημειώνει, αντί να μετατρέψουν τη Πτέρυγα Μπόμπολα σε Covid, τη δίνουν στον Δήμο και μετατρέπουν την Πτέρυγα Τσαγκάρη και όλο τον δεύτερο όροφο του νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ για ασθενείς με Covid-19 και μάλιστα με συνθήκες επισφαλείς για ασθενείς και εργαζόμενους.

Τέλος, ο κ. Φειδοπιάστης αναφέρει ότι η σύμβαση είναι ετεροβαρής κατά του δήμου καθώς προβλέπει ότι θα πρέπει να δαπανήσει πάνω από 2 εκατομμύρια ευρώ για την ανακατασκευή του κτηρίου και να πληρώνει και 17.000 ευρώ τον μήνα ενοίκιο για 12 χρόνια.

Όπως τονίζει, η παράταξη «Νέοι Άνθρωποι - Νέα Αρχή» έχει δηλώσει δημόσια ότι δεν θα αποδεχθεί τη σύμβαση του ΕΦΚΑ και θα αγωνιστεί, μαζί με τους εργαζόμενους, το νοσοκομείο να παραμείνει νοσοκομείο, αποτρέποντας το λουκέτο που εν μέσω πανδημίας σχεδιάζει η κυβέρνηση.



5 νέοι θάνατοι και 180 νέα κρούσματα

» Σε 180 ανέρχονται τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα Covid-19 το τελευταίο 24ωρο στην Ελλάδα, όπως ανακοίνωσε ο ΕΟΔΥ, ενώ καταγράφηκαν ακόμη πέντε θάνατοι. Όπως έγινε γνωστό, τα 22 κρούσματα εντοπίστηκαν κατά τους ελέγχους που διενεργήθηκαν στις πύλες εισόδου της χώρας.

Ο συνολικός αριθμός κρουσμάτων είναι τώρα στα 13.420, ενώ ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 59. Την ίδια ώρα, έχουν καταγραφεί 5 νέοι θάνατοι από τον ιό, ενώ από την έναρξη της επιδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά 310.